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Prvi Ne prljaj. Nemaš izgovor! – IZAZOV 

 Eko bonton 

U novembru 2018. godine đaci su imali zadatak da napišu koja su to za njih najbitnija ekološka 

pravila kojih svi treba da se pridržavamo i naprave najkreativniji EKO BONTON kroz crtež, 

pismo, kolaž, šemu ili u bilo kojoj drugoj formi koju mogu kroz poster da predstave. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 



 

Drugi Ne prljaj. Nemaš izgovor! – IZAZOV 

Igračka od reciklažnih materijala 
 

U februaru 2019. godine đaci su dobili izazov da naprave igračku od reciklažnog materijala. 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Prvi korak je zahtevao da se smisli igrica koja bi bila interesantna i edukativna u 

isto vreme.  

 

Drugi korak je zahtevao da se sakupe materijali potrebni za izradu igrice.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Treći korak je bila podela rada između učenika tj. podela posla, ko će koju 

životinju u lancu ishrane izraditi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Četvrti korak je bila sama izrada figurica u igrici i izrada kutije i ostalih delova 

potrebnih za funkcionisanje igrice.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Treći Ne prljaj. Nemaš izgovor! – IZAZOV 

EKO PESMICA 
 

U martu 2019.godine učenici su morali da smisle ekološku pesmicu na temu: “Ne 
prljaj. Nemaš izgovor!” . Pesmica je trebala da traje do 90 sekundi i bilo je potrebno da 
se napravi video snimak.  

Ovaj izazov su prihvatili učenici V-2 odeljenja i nastavnica biologije Katarina Šubonj. 
Tokom izrade ovog projekta, pružena im je podrška u korišćenju znanja sa PBL 
seminara u Berlinu od strane nastavnice biologije Vesne Hlavati-Širka.   


